MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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1 5 p. 5 logﬁ4=210g2“4.=4 | 3p.
Calcularea valorii diferentei 2p.
P(-1)=0 2p.
5p. a=1 P(-1)=—-a+1 2p.
Obtinerea a =1 1p.
100%7% = 10*72% 2p.
0,001 = 1073 2p.
8 p. §$=1{0,1,2,3} Obtinerea inecuatiei 4 — 2x > —3 2p.
Rezolvarea in N a inecuatiei 20
4 —2x > -3 '
Obtinerea 2a — 2bi +4i =ai—b + i 3p.
Obtinerea sistemului { 2a = —b 2 p.
’ —2b+4=1+a
8 p. z=-1+2i Rezolvarea sistemului
{ 2a=-b 2p.
—2b+4=1+a
Obtinerea z = —1 + 2i 1p.
sinx >0
Obtinerea sistemului {[ cosx =0
cosx =—1/2
(1 p. pentru sinx > 0; A
T cosx =0
o S—Z{E +2k7T,kEZ}U 1 p. pentru [COSX :_1/2)
{_” +2mm,m € Z} Rezolvarea in conditia sinx > 0 a 2p
3 ecuatiei cosx = 0 '
Rezolvarea in conditia sinx > 0 a 3p
ecuatiei cosx = —1/2 '
Scrierea raspunsului corect 1p.
Obtinerea AB = 4 cm 3p.
5p. 2cm Determinarea lungimii razei cercului 2p
inscris in trapez '




Determinarea lungimii laturii rombului

din baza prismei, care este congruenta 2 p.
cu indltimea prismei
Determinarea lungimii jumatatii 5
7. 8 p. 2v/89 cm diagonalei mari a rombului P-
Determinarea lungimii diagonalei mari )
a rombului P
Determinarea lungimii diagonalei mari )
a prismei P
Aplicarea teoremei cosinusurilor in 4
triunghiul ABC si obtinerea AC = 7 cm P
8. 8. 4977 om? Apl.lcarea teorsam.e‘l sml%surllor 51
obtinerea lungimii razei cercului 2p.
circumscris, egala cu 7 cm
Calcularea ariei discului 2p.
) .. Obtinerea a,, > 1,vn > 1 2p.
Sirul este marginit -
9. op. | J .. . . Obtinerea a,, < 2,Vn > 1 2p.
inferior si superior , - ,
Scrierea raspunsului corect 1p.
£ este monoton Aflarea derivatei functiei f 2p.
10 descrescatoare pe Rezolvarea ecuatiei f'(x) = 0 2p.
| 8p. (—o0; 3];
a) £ este monoton Curba semnelor derivatei 2p.
crescatoare pe [3; +co) Scrierea raspunsului corect 2p.
P x*—4x® " x3(x —4)
ot X2 — 16 xoi(x — ) (x + 4) -
(2 p. pentru x* — 4x3 = x3(x — 4); '
1b(; 8 p. 8 2p.pentrux? —16 = (x — 4)(x + 4)
3
Obtinerea lim = 2p.
x—4 (x+4)
3
Obtinerea lim — = 8 2p.
’ x—4 (x+4)
Zerourile si semnul functiei f 2p.
1
[1reonax =
1
10 0 ) 2p.
| 8p 2
C) ' f(x4 — 4x3) dx + f(4x3 — xY)dx
-1 0
Determinarea unei primitive a functiei f 2p.
Aplicarea formulei Newton-Leibniz si )
obtinerea valorii integralei P
1. | sp. 2 Calcularea probabilitatii ca primul 2.

20

examen va fi realizat in format online




.....

examen va fi realizat in format online 2p.

Calcularea probabilitatii cd ambele

examene vor fi realizate in format 2p.

online

Calcularea valorii probabilitatii cerute 2p.
-1

T,=ct-(V2) -2V3 2p.
-2 2

T, =C2-(v2)" - (2v3) 2p.

12. 1 8p. 11 Obtinerea ecuatiei nT_lx/E = 5V6 2p.
Rezolvarea ecuatiei nT_l\/E = 5V6si 2p

scrierea raspunsului corect

100 p.




